

平成29年10月20日付け県公報第2954号公告（平成29年度新人介護職員職場定着促進事業業務委託について
企画提案の募集）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から8	就職後おおむね3年以上の	就職後おおむね3年未満の